



Menu Caffe Universita

https://it.menulist.menu Via Po, 4, Torino, Italy +393911837918 - http://www.caffeuniversitatorino.it









Su questo Webpage troverai il <u>completo menu di Caffe Universita</u> da Torino. Attualmente ci sono 18 portate e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Caffe Universita:

ottimo servizio. siamo stati in grado di prepararsi per camera veloce per 4 persone e anche altrimenti il servizio era molto gentile e cortese. il buffet di specialità locali e italiane era ricco e regolarmente riempito senza travolgente. prezzo erano 15€ per buffet compresi i drink assolutamente in ordine. leggere di più. Il ristorante offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare con bel tempo, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Nel Caffe Universita di Torino si prepara gustosa pizza secondo il processo tradizionale **fresco**, e ti aspetta una autentica **cucina italiana** con classici come pizza e pasta. Da non trascurare è anche l'grande varietà di specialità di caffè e tè in questo locale.

Menu Caffe Universita



10 più popolari

BAGUETTE

Riso

RISOTTO

Antipasti

CARPACCIO

Bevanda calda

CIOCCOLATA CALDA

Cocktail

MARGHERITA

Drinks

BEVANDE

Restaurant Category

INGLESE

ITALIANO

Caffè

MOKA

CAFFÈ ESPRESSO

CAFÉ

Questi tipi di piatti vengono serviti

DOLCI

PIZZA

PASTA

Ingredienti utilizzati

VERDURA

CIOCCOLATO

FORMAGGIO

CARNE

Menu Caffe Universita



Caffe Universita

Via Po, 4, Torino, Italy

Orari di apertura:

agallery image